
Расим Љајић: Касно за "велику коалицију" ДС и СНС
уторак, 03 јул 2012 21:14

Странке које су на прошле парламентарне изборе изашле у коалицији са Демократском
странком подељене су по питању могућности прављења такозване "велике коалиције"
демократа и Српске напредне странке, а њихово расположење креће се од
прижељкивања, до потпуног неприхватања таквог расплета.

  

  

    

Председник Социјалдемократске партије Србије Расим Љајић изјавио је Танјугу да би
формирање велике коалиције било најбоље за државу, али да мисли да је за такав
расплет касно.

  

"Ја сам и пре и после избора и тврдио да је то за Србију најбоља варијанта, нажалост
најбоље варијанте су често у Србији најмање реалне, и плашим се да је тако и са овом
идејом", изјавио је Љајић.

  

Расим Љајић је констатовао је да се отишло предалеко у формирању другачије
компоноване владајуће већине да би се сада поново актуелизовала могућност
прављења велике коалиције.

  

Лидер СДПС-а, ипак, поручује да би коалиција ДС и СНС допринела укупној политичкој
стабилности у земљи, повећала реформске капацитете владе и омогућила решавање
тешких проблема са којима се Србија суочава, попут проблема Косова.

  

"Мислим да би тако најбрже добили и датум почетка преговора са ЕУ, да би таква
коалиција могла да покрене питање промене устава и што је најважније да би могла да
се суочи са решавањем горућих економских проблема, а да ће се свака друга
комбинација суочити са кризом легитимитета с обзиром на танку већину", рекао је
Љајић.
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Лига социјалдемократа Војводине, са друге стране, против је сваке владе у којој би
учествовала СНС, па и против велике коалиције.

  

"То је ипак ствар ДС. Ми сматрамо да то не би било у њиховом интересу нити у интересу
грађана али одлука је њихова, а ако такве коалиције буде ЛСВ сасвим сигурно неће
учествовати у таквој влади и биће јој оштра опозиција", рекла је функционерка ЛСВ
Александра Јерков агенцији Танјуг.
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